ZUPANIJSKO NATJECANJE 1Z GEOGRAFIJE 2022. GODINE
6. RAZRED
TOCNI ODGOVORI

Bodovanje za sve zadatke: - boduju se samo to¢ni odgovori.
- dodatne upute o bodovanju nalaze se u tablici s to¢nim odgovorima.

U ispravljanju ispita priznaju se i odgovori u zagradama te uvaZavaju napomene u zagradama.

REDNI
BROJ
ZADATKA
| BODOVI

NACIN BODOVANJA I TOCNI ODGOVORI

1. do 8. zadatak
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan odgovor

najmanje jo$ jedan korigiran.
1. (1) Zaokruzeno: d
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
2. (1) Zaokruzeno: b
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
3. (1) ZaokruZeno: €
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
4. (1) Zaokruzeno: b _ o
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
5. (1) Zaokruzeno: C
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
6. (1) ZaokruZeno: a
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
7.(1) Zaokruzeno: d
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
8. (1) Zaokruzeno: b o
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

9. do 11. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzena tri i viSe odgovora ili je uz dva odgovora
najmanje jos jedan korigiran.

0 bodova za svaki odgovor koji je korigiran, a zaokruzena su dva to¢na odgovora.

1 bod za tocan odgovor bez obzira je 1i drugi odgovor netocno zaokruZen, korigiran ili nije
zaokruzen.

9. (2) Zaokruzeno: C; e

) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
10. (2) Zaokruzeno: a; Cc

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
11. (2) Zaokruzeno: C; e

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

12.i 13. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako je na dvije ili viSe crta upisan isti odgovor.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.

1 bod za toc¢an odgovor bez obzira je 1i drugi odgovor netocno zaokruzen, korigiran ili nije
upisan.

12.(2) | Redoslijedom: C; sredozemna




Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

13. (1) Priznaju se svi odgovori od 17 do 19.
. Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

14. do 15. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu tri prazne crte ili su na bilo koje dvije crte upisana ista
slova.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo $to osim to¢nog odgovora
(jedno slovo) ili je odgovor korigiran.

1 bod za tocan odgovor bez obzira je li drugi odgovor netocan, korigiran ili nije upisan.

14. (2) kisa mraz _A rosa _B snijeg ___ tuca
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
_A arapskopismo  (Cirilicno pismo  grcko pismo
15. (2) _B hebrejsko pismo __ kinesko pismo
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
16. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako je upisan isti odgovor na sve tri crte.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je upisan isti odgovor na dvije crte.

0 bodova za svaki odgovor ako je na crtu upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.

16. (3) Redoslijedom: A; C; B

Svaki tocan odgovor boduje se jednim bodom.
17. zadatak

0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan odgovor
najmanje jos jedan korigiran.

17. (1) Zaokruzeno: e

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
18. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzena tri i viSe odgovora ili je uz dva odgovora
najmanje jos jedan korigiran.

0 bodova za svaki odgovor koji je korigiran, a zaokruzena su dva to¢na odgovora.

1 bod za tocan odgovor bez obzira je li drugi odgovor netocno zaokruzen, korigiran ili nije

zaokruZen.
18. (2) Zaokruzeno: d; e
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

19. do 23. zadatak

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.

1 bod za to¢an odgovor bez obzira je li drugi odgovor netoc¢an, korigiran ili nije upisan.

19. (1) bura

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: Sejseli; Japan

20.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
21. (1) Redoslijedom: Japan; 1,9 (2; 2,0)

' Odgovori ¢ine par te se oba tocna odgovora boduju s jednim bodom.
22. (1) (opc€ina) Lovas

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: (opéina) Borovo; 181 (priznaje se svaki cijeli broj od 178 do
23.(2) 182)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

24. 1 25. zadatak




0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i vise odgovora ili je uz jedan odgovor

najmanje jo$ jedan korigiran.
24. (1) Zaokruzeno: C
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
25, (1) Zaokruzeno: a o
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

26. 1 27. zadatak

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.

1 bod za tocan odgovor bez obzira je li drugi odgovor netocan, korigiran ili nije upisan.

26. (3) Redoslijedom: Spanjolski (jezik); portugalski (jezik); engleski (jezik)
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: poljoprivreda (poljodjelstvo, ratarstvo); navodnjavanje
27.(2) (natapanje)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

28. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako je isti odgovor upisan u sva tri dijela povezanih krugova.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je isti odgovor upisan u dva dijela povezanih
krugova.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je u dijelove povezanih krugova upisano bilo §to osim
to¢nog odgovora ili je odgovor korigiran.

prirodno kretanje prostorno kretanje

28. (3)

Bilo koja dva tocna odgovora boduju se s jednim bodom.

29. i 30. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako su u sva tri retka u jednom stupcu upisani isti netoc¢ni ili
to¢ni pojmovi.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima su u dva retka u jednom stupcu upisani isti
odgovori (isti pojmovi).

0 bodova za svaki odgovor ako je u retku u tablici upisano bilo §to osim to¢nog odgovora
ili je odgovor korigiran.

POGRESAN POJAM TOCAN POJAM
ugljikov dioksid dusik
20. (3) fosilne (rupe) ozonske (rupe)
stratosfera troposfera
Jedan bod za tocno upisan pojam u prvi stupac tablice i u istom redu tocno
upisan pojam u drugi stupac tablice. Priznaju se tocni odgovori bez obzira
na redoslijed upisivanja u tablicu.
POGRESAN POJAM TOCAN POJAM
30.G3) zimska ravnodnevica zimski suncostaj (solsticij)




(21.) lipnja (21.) prosinca

Priznaje se i odgovor 22. prosinca

63,5° 66,5° (66 "2 )

Jedan bod za tocno upisan pojam u prvi stupac tablice i u istom redu tocno
upisan pojam u drugi stupac tablice. Priznaju se tocni odgovori bez obzira
na redoslijed upisivanja u tablicu.




